

Привлечен к уголовной ответственности за незаконное приобретение наркотических средств

Кызылским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя Т. за незаконное приобретение без цели сбыта наркотическое средство (гашиш) в значительном размере, за совершение которого частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы.

Судом установлено, что подсудимый на территории пгт. Каа-Хем Кызылского района, увидев произрастающую дикорастущую коноплю, без цели сбыта для личного употребления, умышленно приобрел известным для него способом наркотическое средство - гашиш массой 4,95 гр., что относится к значительному размеру. Т. после того, как приобрел наркотическое средство, увидев сотрудников полиции, с целью уйти от уголовной ответственности произвел сброс незаконно приобретенного наркотического средства на землю.

Учитывая смягчающие наказание обстоятельства, указывающие на признание вины и раскаяние в содеянном, активного способствования расследованию преступления, отсутствиеотягчающих обстоятельств, судом Т. назначено наказание в виде обязательных работ в количестве 260 часов.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Помощник Кызылского
межрайонного прокурора

юрист 1 класса

10.02.2021

С.Ф. Ооржак